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先月の事業 Pick up

商工会議所デジタル化に向けた 
職員情報交換会＆デジタルツール展示会

日本商工会議所主催の「商工会議所デジタル化
に向けた職員情報交換会＆デジタルツール展示会」
が大阪市・マイドームおおさかで開催されました。
IT専門家による基調講演や商工会議所の先進事例

発表が行われた
ほか、各地商工
会議所職員との
情報・意見交換
を通じて、どの業務分野にどのようなツールを導入・活用する
ことができるかを考える機会となりました。

新湊高校商業科１～３年生に金融講座を開催

７月３日、クロスベイ新湊iCNホールにて、金
融保険部会事業として新湊高校商業科１～３年生、
約120名を対象に金融講座を開催しました。
講師には富山第一銀行の大塚敦士氏をお迎えし、

ライフプランニングや資産形成など、日常生活に
役立つ金融知識について分かりやすくご講演いた
だきました。
また、グループワークでは将来の生活設計やお

金の使い方について意見を交わす場も設けられ、
生徒からは「将来に役立つ内容だった」との声が寄せられるなど、大変有意義な学びの機会となり
ました。

7

7
7

8

7

3

部会総会を開催いたします部会総会を開催いたします
商工会議所議員改選に伴う、第27期 ２号議員選任部会総会を下記のとおり開催します。お忙しいところ

恐縮ですが部会総会にご出席いただきますようお願いします。（各部会総会の案内は既に発送済みです。）

部会名 部会総会開催日時

建 設 部 会
9/ 8 月

10：00～
運 輸 通 信 部 会 14：00～
生 活 関 連 部 会

9/ 9 火
10：00～

金 融 保 険 部 会 14：00～
事 業 関 連 部 会 15：00～

部会名 部会総会開催日時

卸 小 売 部 会
9/10水

10：00～
医 療 福 祉 部 会 13：30～
専 門 技 術 部 会 16：00～
宿 泊 飲 食 部 会

9/11木
14：00～

製 造 部 会 16：00～
不動産賃貸部会 9/12金 10：00～
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特定親族特別控除の創設（個人住民税も改正されます）
大学生世代の子ども等を持つ親の税負担を軽減し、アルバイトをする子ども等の就労調整問題に
対応するために、特定親族特別控除が創設されました。

特定親族の所得 特定親族特別控除額
合計所得金額 収入が給与だけの場合 所得税 個人住民税

58万円超    85万円以下 123万円超  150万円以下 63万円
45万円85万円超    90万円以下 150万円超  155万円以下 61万円

90万円超    95万円以下 155万円超  160万円以下 51万円
95万円超  100万円以下 160万円超  165万円以下 41万円
100万円超  105万円以下 165万円超  170万円以下 31万円
105万円超  110万円以下 170万円超  175万円以下 21万円
110万円超  115万円以下 175万円超  180万円以下 11万円
115万円超  120万円以下 180万円超  185万円以下 6万円
120万円超  123万円以下 185万円超  188万円以下 3万円

※�特定親族とは、居住者と⽣計を⼀にする年齢19歳以上23歳未満の親族（配偶者、⻘⾊事業専従者、⽩⾊事業専従
者を除く）で、合計所得⾦額が58万円超123万円以下の⼈をいいます。合計所得⾦額が58万円以下の場合は、特
定扶養親族として扶養控除63万円が適用されます。

参考①　103万円の壁の引き上げ（非課税限度額）について
次の表は、単身の居住者が給与収入だけのときに税金がかからない限度額（非課税限度額）で
す。所得税と個人住民税の所得割とでは非課税限度額が異なります。専従者給与（賞与を含む）
の支給額を変更する場合は、ご所属の青色申告会にご相談ください。

※�個人住民所得割の基本額等は条例で定められます。均等割非課税限度額は、市区町村によって異なります。
詳しくは、市区町村のホームページでご確認ください。

参考②　令和７年分の源泉徴収への適用について
令和７年分の源泉徴収への税制改正の適用は、次のとおりです。

■�給与所得者…令和７年中に支給する給与等に使う「令和７年分源泉徴収税額表」は、令和６年
分と同じ内容です。年末調整において税制改正を反映した年税額を計算し、すでに源泉徴収し
た税額と精算します。年末調整が受けられない場合は、確定申告で精算します。

■�公的年金等受給者…令和７年10月までの年金支給は税制改正を反映した源泉徴収はおこなわれ
ず、令和７年12月の年金支給で税制改正を反映した年税額を計算し、すでに源泉徴収した税額
と精算します。「３．扶養親族等の所得要件の改正」や「４．特定親族特別控除の創設」の適用
を受ける場合は、原則として確定申告で精算します。

※�国税庁ホームページの特設サイト「令和７年度税制改正による所得税の基礎控除の見直し等に 
ついて」（右の二次元コード）に源泉徴収事務に関する各種情報が掲載されています。

所得税
区　分 改正前 改正後

基 礎 控 除 48万円 95万円
給与所得控除 55万円 65万円

計 103万円 160万円

個人住民税の所得割
区　分 改正前 改正後

基 礎 額 等 45万円
給与所得控除 55万円 65万円

計 100万円 110万円
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青年部
だより

インタビューの様子は
こちらから

地域繁栄事業「もうすぐ大人、YEGと
仕事にふれよう！」県立新湊高校

７月９日（水）新湊高校１、２年生を対象に「地域で働く」をテーマに、授業
の時間を使わせていただき出前授業を行いました。第一部では働くということや
給料の仕組みなどを講義形式で、第二部ではYEGメンバーが、生まれ育った地域
で働く魅力やその意義をパネルディスカッション形式にてお伝えしました。

商工会議所青年部第22回全国サッカー大会　in宮崎 
真夏の宮崎で大人の夏休み〜OB交流事業〜 

サッカーで射水の美味いを狙い撃ちin宮崎〜射水市PR事業〜
７月11日（金）〜13日（日）宮崎県宮崎市近郊で行

われた全国サッカー大会に射水YEGとして初めて参加
してまいりました。ルールなどが異なる様々なリーグ
がある中、11人制チャレンジリーグで３試合を行いま
した。結果は２敗１分と決勝リーグには進めなかった

ものの、怪我人もなく楽しい時間を過ごすことが
できました。

宮崎の観光地を巡るOB交流事業も行われ、久し
ぶりに一緒に活動できることの喜びをあらためて感
じることができました。そしてサッカー大会の会場

では射水市の特産品をPRすべく、イラストにした特産品の的をシュート
で射抜くキッキングターゲットイベントを実施。大懇親会の会場では食を
PRすべく「鱒寿司」「ホタルイカ」「昆布じめ」を試食提供を実施。参加者
にインタビューを行い、射水に対する率直な意見をいただきました。PR
事業の様子はSNSにて動画公開されます。

その他
の活動

6月26日▶射水市観光協会定時社員総会（高周波文化ホール3階第3研修室）
6月28日▶「日本青年会議所北陸信越地区協議会第67回地区フォーラム2025in射水」記念式典（高周波文化ホール）
6月28日▶北陸信越魅力大発信祭り」物販ブース出店（高周波文化ホール）
6月30日▶令和7年度第２回民間提案制度勉強会　射水市×射水YEG（商工会議所会議室）
7月 5 日▶北陸信越ブロック商工会議所青年部連合会　第15回親睦事業（長野県須坂市内）
7月 5 日▶水辺で乾杯 in 内川2025　物販ブース出店（川の駅新湊）
7月20日▶ふるさと龍宮祭り2025  龍宮Xゲーム出場（ほたるいかミュージアム周辺）

青年部
Facebook

青年部
Instagram
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いつもは講演会など受け身で学ぶ
ことが多い青年部会員ですが、事業
構築の段階からどうすれば伝わりや
すくなるかを試行錯誤しながら、想
いを伝える立場を経験いたしまし
た。改めて伝える難しさを感じたと
と も に、 高 校 生 の「現 在（い ま）」
を知ることができ、継続してブラッ
シュアップし続ける事で価値を見出
せる事業だと感じました。

サッカー未経験者が多い
中、まるで部活動をしてい
るような特別な時間であっ
たように感じます。３日間
を通し行動を共にする事
で、一人では得ることので
きないチームであるが故の
喜びを感じる事ができたと
ても有意義な時間でした。



女性会
だより

今後の予定会議所

7/10

県連視察会参加
富山県商工会議所女性会連合会主催、黒

部商工会議所女性会が幹事となり、合同研
修会が開催されました。（参加者80名、内射
水６名）この事業は各女性会が持ち回りで、
県内８会議所女性会が順番に担当し実施し
ています。

昨年11月に開設されたYKK AP技術館、同
年７月にリニューアル公開されたYKK丸屋根展示館を見学した後、セレネにて昼食会が開催されま
した。参加者からは、創業者の 吉田 忠雄 氏の人柄や仕事に対する思いについて触れることができ
大変有意義だったといった声が多数聞かれました。

その後の講演会では黒部Uプロジェクト協議会事務局長　川端 康夫 氏（黒部商工会議所 会頭）よ
り『うなづきdeうなぎ？』と題しお話しいただきました。うなぎの生態や、うなぎの養殖は許可制
であるので名物として目指すには苦労があったことなどをお話しされ、聴講者の方は真剣に話に聞
き入っていました。その後、セレネ美術館の鑑賞等を行いました。

8/11月 のじた総踊り街流し納涼祭

8/19火 クロスベイ新湊　管理組合定例会

8/20水 総務委員会

8/28木 きらりカンパニー顕彰事業選考委員会

9/ 2 火

正副会頭会議

常議員会

臨時議員総会

9/ 3 水 創業塾

9/10水 創業塾

魂に響く魂に響く書書
「飛翔」

翔子は40歳を迎えた。ダウン症は20歳頃から

老化が始まるといわれた。いえいえ、翔子は

いまだ飛翔し続けています。

書道家　金澤　翔子

※9/8～9/12に各部会総会が開催されます。詳細はP2をご覧ください
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プレミアム付きデジタル商品券プレミアム付きデジタル商品券

いみずデいみずデジタジタル商品券ル商品券
発行します発行します

プレミアム率

３０％
取扱店舗募集中！

発行総額　３億2,500万円（予定）　　発行総数　25,000セット（予定）

販 売 額　10,000円
	 共通券（大企業を含むすべての取扱店で使用可能）	 6,000円
	 地域券（中小企業の店舗のみ使用可能）	 7,000円

〈射水市民先行申込期間〉

令和７年 ９月５日～９月29日
〈射水市民先行購入期間〉

令和７年 10月６日～10月20日
〈　利　用　期　間　〉

令和７年 10月６日～令和８年１月９日
取扱店舗募集案内は今月の折込みをご覧ください。

【お問い合わせ先】射水商工会議所　TEL 0766-84-5110、射水市商工会　TEL 0766-55-0072

\ 土日も繋がるコールセンター開設予定です。/

◆開設期間：令和７年９月１日～令和８年１月31日
◆受付時間：10：00～17：00（土日祝含む※年末年始除く）
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公益社団法人  高岡法人会 TEL 23-8855
FAX 26-1216

金 融 関 係
主な公的融資制度の利率

（令和７年８月１日現在）
資　金　名 利率（年）

日本政策
金融公庫

（国民生活事業）

マ ル 経 融 資 1.90%

普 通 貸 付 1.70～4.20%

富山県 小 口 事 業 資 金 1.80%以内

射水市 中小企業振興資金 1.80%以内

日　時　令和７年９月５日（金）
　　　　14：00～15：30
場　所　富山県高岡文化ホール　多目的小ホール
演　題　「法人税・所得税等の税制改正について」
講　師　高岡税務署　担当官
定　員　100名　※事前に申込みが必要です

ホームページ
https://www.houjin-takaoka.com/
をご確認の上、お申し込みください
（先着順とし定員になり次第締め切らせていただきます）

改正税法研修会改正税法研修会

入場
無料

S E R I E S
気象予報士×税理士　藤富郷のクラウドな話 

「避暑地と鉄道」
最も有名な避暑地といわれる「軽井沢」は、群

馬県と長野県の境に急勾配の碓氷（うすい）峠
があり、移動が困難でした。そこで、明治26

（1893）年にアプト式という線路の間の歯形の
レール（ラックレール）と歯車をかみ合わせて急
勾配を上り下りする方式で、鉄道を開通しまし
た。それにより、上野駅から乗り換えなしで軽井
沢に向かうことができるようになり、避暑地とし
て大きく発展しました。現在は、北陸新幹線に
よって、都心から１時間程度で向かうことができ
るようになっています。

そのほか、冬のリゾートから始まり、夏の避暑
地の開発に進んだケースもあります。その一例で
ある長野県の「志賀高原」は、長野電鉄の創設者
が命名し、スキー場から開発が進みました。鉄道
を終点まで乗り、終点から避暑地にアクセスする
ことで、多くの人を避暑地に送ることができまし
た。そのことにより、鉄道の利用者数も長距離で
確保することができたのです。観光地開発と鉄道

営業を一体化して、「総合リゾート化」が実現し
ました。

また、ＪＲで一番高い所を走る小海線も避暑地
を走る鉄道であり、人気の目的地は「清里」や

「野辺山」です。40年ほど前は、大ブームにもな
りました。

このように避暑地に高原が多いのは、高度が上
がるにつれて大気の気温が下がるためです。乾燥
した空気の場合は、1000ｍ当たり9.8度下がります。
実際の気温は、避暑地の地面が熱せられるためそ
こまで低くはなりませんが、毎年どこかで40度を
超える中、30度以上になることはまれです。避暑
地には、冷房とは違った“自然の涼”があります。

鉄道がつないだ日本の避暑地。単なる移動手段
ではなく、涼しげな目的地を想像し、景色も楽し
みながら乗る時間そのものが避暑への旅になりま
す。暑さに疲れたら、レールの先の避暑地へと出
掛けてみてはいかがでしょうか。

気象予報士兼税理士　藤富　郷

7CCIいみず2025.8
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花が心と暮らしを豊かにしてくれますように。

「時」を選ばない、花のアトリエ

言葉やモノとは違った感動を。

花だから伝わる思いもあります。

ご希望のイメージやご予算などお気軽にご相談ください。

ご予約＆
お問合せ

TEL.080-1756-9376
メール info@machi-iro.jp

射水市本町２丁目６-13（みんなとさん１F）

●お誕生日や記念日の贈り物に。

●開業や昇進のお祝いに。

●自分へのご褒美として 彩りをお部屋に。…etc

ネットショップ
からもご注文OK！

for GIFT

お花をより気軽に、より身近に。

仏花と榊、いつでもあります。

榊・生花の専用棚からご購入分の商品を取り出し、

会計デスクにてお支払いください。

バケツの無料貸出や包装用の新聞紙もございます。

事前のご予約も承ります。
事前ご予約、定期プランでご注文いただいた方

専用バケツに付箋を貼って取り置きしておきます。

定期的にお花が必要な貴方へ。

お花の定期プランもあります。

●頻繁に仏花・榊が必要。

●職場で常にお花を飾っている。

●季節の花を都度楽しみたい。…etc

必要となるお日にち、ご予算、ご希望の花の色や

大きさなど何でもご相談ください。お好みに添った

お花をご提案させていただきます。

入口

水まわり

入口

会計デスク

作
業
台

榊・生花
専用棚

24時間無人販売
※都合によりスタッフが在席している場合もあります。

お会計はこちら。
予約用紙もココ！

新聞紙に包んだり
する作業スペース。 バケツに水を入れて、

お持ち帰りできます。
（バケツ無料貸出）

セルフの保水コーナ
ー

スタッフがいる
場合はミニブーケ
も作成します！

榊・生花専用棚は
間切りになって
空調完備です！

クラシ
カル

店内 M
AP

for EVERYDAY USE for SUBSCRIPTION PLAN

Memberember’’ss
    Informationnformation

メンバーズインフォメーション

File 73

「マチノイロセイカテン」さんはどのような企業ですか。

元々花屋で働いていた時に店舗にある生花
の在庫に大量にロスが出ていることの改善策として、営業時間中の人件費
のコストを削減できればより質のいい生花をリーズナブルな価格で提供で
きると考え店舗を持たず、注文された分だけ配送する業態として「マチノ
イロセイカテン」を開業いたしました。

令和７年７月よりクロスベイ新湊の近くで24時間無人で営業している
「クラシカル」をオープンいたしました。

アピールポイントをお聞かせください。
マチノイロセイカテンとしては注文されたお花

を配送する業務を行っております。
この度「クラシカル」をオープンしたことによ

り注文いただければ配送の他にも早朝や深夜に来
店いただくことでお受け取りしていただけるよう
になりました。店舗には仏花や榊の他、季節のお
花のセットなどいろいろな商品がございますので
お気軽にご来店ください。

お支払いはPayPayの他現金も対応しております。
※�店舗の商品は仕入れ状況、日にち、時間帯によ

り異なる場合がございます。

　　今後の展望をお教えください。

地域の方に早朝や祝日等、他の店舗が開いていない時も24時間対応しているこ
とを知っていただいて、便利に使っていただきたいです。

また、仏花や榊の配送も承っておりますので、事業所等で神棚が設置してある
が榊の買い替えに行く時間が無い方は是非お問い合わせください。

このコーナーでは、本所会員事業所の新しい取り組みを広くご紹介します。

事業所名：�マチノイロセイカテン�
「店舗名：クラシカル」

所 在 地：射水市本町2丁目6-13
電　　話：090-8266-4640
事業内容：生花販売、配送

マチノイロセイカテン

浜井 峻平 さん

第73回目は、マチノイロセイカテン
さんにお話を伺ってきました。

花と文化を繋ぐ
ホームページ
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掲載企業を募集しています掲載企業を募集しています どこにでも取材に行きます。お気軽にお問い合わせください。
TEL.84-5110　担当／塚本　まで


